
 

 
 

Kungörelse – Kommunfullmäktige 4 december 2025 
Kommunfullmäktige sammanträder torsdagen den 4 december 2025, klockan 17:00, i Sessionssalen, Stadshuset, Kungälv.  

Kommunfullmäktiges sammanträden är offentliga. 

 

Vid sammanträdet kommer nedanstående ärenden att behandlas: 
  
 

1 Upprop 

 Formalia 

2 Val av två justerare att justera sammanträdets protokoll 

3 Fastställande av dagordning 

 Information 

4 Information från kommunstyrelsens ordförande 

 Inkomna motioner, interpellationer och frågor 

5 Fråga till kommunstyrelsens ordförande angående riktade statsbidraget för lärarassistenter - Utvecklingspartiet 

6 Interpellation till utbildningsråd Anna Vedin (M) Uppföljning av beslutet om idrottsbibliotek/fritidsbank i Kungälv - Utvecklingspartiet 

7 Interpellation till Jonas Andersson (S) samhällsbyggnadsråd från Utvecklingspartiet 

8 Interpellation rambudget, finansiering av skolverksamheten till Daniel Tengvall (S), Ekonomiråd - Sverigedemokraterna 

9 Interpellation - Planering för skyddsrum i Kungälvs kommun - Centerpartiet 

10 Motion om att förbättra trafiksituationen med fler pendelparkeringar - Liberalerna 

11 Motion om säker lastbilsparkering i Kungälvs kommun - Liberalerna 

12 Motion om etablering av Kungälvs Innovationspark - för stärkt näringsliv, forskning och regional utveckling - Utvecklingspartiet 

13 Motion om etablering av vänortssamarbete med Ukraina - Centerpartiet 

14 Motion - Säkra elevers rätt till läromedel – stärk huvudmannens ansvar och förutsättningarna för tillitsbaserad styrning - Utvecklingspartiet 

15 Motion Återinför Kungälvs ungdomsfullmäktige - för ett framtida Kungälv byggt av nästa generation - Utvecklingspartiet 

16 Motion Utred möjligheten till ökad fysisk aktivitet och rörelse för barn med särskilda behov och tillsätt en funktionshinderlots - 
Utvecklingspartiet 

17 Motion om ökad kontinuitet och trygghet i hemtjänsten - Liberalerna 

18 Motion motverka digitalt utanförskap bland äldre - Liberalerna 

19 Motion om insyn och redovisning av kostnader i samband med Arenabygget i Kungälv - utvecklingspartiet 

20 Motion om att förbättra matematikundervisningen - Centerpartiet 

21 Motion om att tidiga insatser i skolan ger mest tillbaka - Centerpartiet 

22 Motion om återinför medborgarstämmor - Liberalerna 

 Ärenden från kommunstyrelsen 

23 Bohus Räddningstjänstförbund (BORF) - budget 2025 

24 Parkeringsnorm - Del av Mobilitetspolicy efter återremiss 

25 Upprättande av verksamhetsområde för Aröd etapp 2 

26 Upprättande av verksamhetsområde för Aröd etapp 4 



 

 
 

27 Upprättande av verksamhetsområde för Aröd etapp 5 

28 Beslut om antagande - revidering av avfallsföreskrifter 

29 Investering i ny 130/20 kV mottagningsstation M8 Skålldal - Kungälv Energi AB 

30 Lokala föreskrifter för att skydda människor hälsa och miljön 

31 Kungälvs kommuns författningssamling 

 Svar på motioner 

32 Svar på Motion en modern parkeringsnorm för ett tillgängligt och levande Kungälv- Liberalerna 

33 Svar på Motion om att stänga av Älvebacken vid Kongahälla center för genomfartstrafik- Sverigedemokraterna 

34 Svar på motion angående vindbruksplan 

35 Svar på motion från Liberalerna gällande utbildning arbetsgivaransvar och arbetsledning 

36 Svar på motion Att främja demokrati genom lunchmöten mellan gymnasieelever och lokala politiker i Kungälv 

37 Svar på motion rörande deltagande i SKRs utvecklingsprojekt för budgetprocessen 

38 Svar på motion rörande genomlysning av Kungälvs kommuns ekonomi 

 Val, avsägelser och fyllnadsval 

39 Val av revisor till stiftelsen Kungälvsbostäder 

40 Val av ledamot till beredningen för trygghet och stöd 

41 Avsägelse från uppdrag som kommunstyrelsens ordförande - Miguel Odhner (S) 

42 Avsägelse från uppdrag som ordförande i krisledningsnämnden - Miguel Odhner (S) 

43 Avsägelse från uppdrag som ordförande i AB Kongahällas styrelse - Miguel Odhner (S) 

44 Avsägelse från uppdrag som ordförande i Kungälv Arena ABs styrelse - Miguel Odhner (S) 

45 Avsägelse från uppdrag som ombud i Soltak AB - Miguel Odhner (S) 

46 Avsägelse från uppdrag som ombud i Gryaab AB - Miguel Odhner (S) 

47 Avsägelse från uppdrag som ombud i Renova Miljö AB - Miguel Odhner (S) 

48 Avsägelse från uppdrag som ombud i Renova AB - Miguel Odhner (S) 

49 Avsägelse från uppdrag som ombud i Förbo AB - Miguel Odhner (S) 

50 Avsägelse från uppdrag som representant i Förbo ABs ägarråd - Miguel Odhner (S) 

51 Avsägelse från uppdrag som ersättare i Kommunfullmäktiges valberedning - Miguel Odhner (S) 

52 Avsägelse från uppdrag som ledamot Göteborgsregionens kommunalförbund Förbundsfullmäktige - Miguel Odhner (S) 

 Granskningsrapporter 

53 Granskningsrapport - Granskning av systematiskt kvalitetsarbete i gymnasieskola och vuxenutbildning 

 
 

Thomas Alpner (M) 
Ordförande 
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